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Cesta k rovnováze
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Amalthea z.s.

Krátké představení organizace Amalthea z.s. už více než 20 let usiluje o to, aby každé dítě vyrůstalo v rodině, kde zažívá
stabilní a láskyplný vztah a může se zdravě rozvíjet. Posláním organizace je zvyšovat bezpečí a
spokojenost ohrožených dětí prostřednictvím sociálních, terapeutických a vzdělávacích služeb.
Podporujeme rodiny v krizi, aby děti mohly zůstat doma, a doprovázíme pěstounské rodiny v
Pardubickém i Královéhradeckém kraji. Jsme registrovaným poskytovatelem sociálních služeb i
pověřenou osobou k výkonu SPOD. Rozvíjíme mobilní multidisciplinární tým včasné intervence,
který mj. nabízí specializované terapie a směřuje k vytvoření Centra duševního zdraví pro děti.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Městský park 274, 537 01 Chrudim IV

Sídlo.

Web organizace www.amalthea.cz

Kontaktní osoba Hana Slezáková Kadlecová

E-mail amalthea@amalthea.cz

Telefon 777752830

PROJEKT
Název projektu Cesta k rovnováze

Místo realizace projektu Pardubický kraj

Stručná anotace projektu Projekt „Cesta k rovnováze“ nabízí odbornou pomoc dětem ohroženým duševním
onemocněním z Pardubického kraje. Aktivity projektu kombinují psychologickou, pedagogickou
a sociální podporu, cílenou na zmírnění psychické zátěže, posílení emoční stability a rozvoj
strategií zvládání náročných situací.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je poskytovat dětem ohroženým duševními obtížemi cílené odborné služby
včetně terapií, které posílí jejich emoční stabilitu, psychickou pohodu a sociální kompetence.
Projekt umožní včasnou diagnostiku a individuální plánování pomoci. Součástí je spolupráce s
rodinou, cílené vedení rodičů k podpůrnému prostředí a prevence rozvoje závažnějších
duševních problémů. Cíle: • Stabilizace situace dítěte a rodiny. • Zapojení dítěte do běžného
fungování ve škole i mimo ni. • Posílení rodiny a blízkého okolí ve zvládání náročných situací
spojených s duševními obtížemi dítěte. • Propojení rodiny s odborníky a koordinace podpory.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Děti a mládež ohrožené duševním onemocněním z Pardubického kraje a jejich rodiny.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu Multidisciplinární tým v Amalthee funguje od roku 2023. Zaměřujeme se na prevenci rozvoje
duševního onemocnění a jeho včasný záchyt. V týmu pracují odborníci ze sociální a školské
oblasti, psychologové a terapeuti. Nabízejí multidisciplinární koordinovaný přístup, který
umožňuje efektivnější a rychlejší řešení situace dítěte. Služba je poskytována bezplatně,
terénní a ambulantní formou, v ORP Chrudim a Pardubice. V rámci podpory poskytujeme
dětem ohroženým duševním onemocněním a jejich rodinám terapie, vč. terénní formy – ve
škole nebo v přirozeném prostředí dítěte. Terapie pomáhá řešit akutní psychickou zátěž,
stabilizovat situaci dítěte a rodiny, posilovat resilienci a překlenout období, než je dostupná
dlouhodobá odborná péče, je-li indikována. Terapeut pracuje s dítětem pomocí kreativních a
hravých metod (např. Terapie hrou, Sand play therapy, práce s terapeutickými kartami,
výtvarné či relaxační techniky). Pracovnice multidisciplinárního týmu zároveň navazují úzkou
spolupráci s rodinou, se zdravotníky (pediatr, pedopsychiatr, Psychiatrická nemocnice) se
školami, OSPOD, Pedagogicko-psychologickými poradnami, Školskými poradenskými zařízeními
a dalšími odborníky. Při podpoře dítěte využíváme koordinovaný přístup a otevřený dialog se
všemi zapojenými subjekty. Pravidelné konzultujeme práci s klinickým psychologem. V rámci
našich služeb nabízíme dětem rovněž skupinové aktivity: EMOGYM - tělocvična emocí pro děti
ve věku 8-12 let, které mají zájem lépe poznat samy sebe a svoje emoce, poznávat druhé,
vytvářet s nimi dobré vztahy a naučit se zvládat náročné situace. MEZI NÁMI –skupina je
určena dětem ve věku 12-16 let, které doma zažívají složité situace – například proto, že jejich
máma nebo táta mají duševní onemocnění či problémy se závislostí. Cílem programu je
nabídnout těmto dětem bezpečný prostor, kde mohou sdílet své zkušenosti, získat informace a
zjistit, že v tom nejsou sami.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Červenec 2026 - červen 2027

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Osobní náklady pracovníků projektu – HPP (1,6 úvazku soc.pracovníka, 0,3 psycholog, 0,3
terapeut, 1,0 case manager, 0,8 speciální pedagog) – 2 600 tis. Kč. Materiální náklady
(didaktické a výtvarné potřeby pro děti, letáky) – 10 tis. Kč Drobné občerstvení na skupiny – 5
tis. Kč. Supervize a vzdělávání pracovníků – 85 tis. Kč. Služby externích terapeutů – 50 tis. Kč.
Předpokládané celkové náklady projektu jsou 2 750 tis. Kč. Žádáme o kofinancování projektu.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

90 000

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

V současné době máme podané žádosti o podporu u Pardubického kraje a jednotlivých obcí,
jejichž výsledky zatím nejsou známy. Každoročně aktivně vyhledáváme kofinanční zdroje, které
nám umožňují zajistit poskytování našich služeb v potřebném rozsahu a kvalitě. Získané
kofinanční prostředky jsou pro nás velmi důležité také proto, že část nákladů spojených s
realizací služeb není z dotačních titulů uznatelná (např. některé formy vzdělávání, drobné
občerstvení či supervize nad stanovený limit). Tyto zdroje nám proto pomáhají pokrýt nezbytné
výdaje a udržet kvalitu poskytovaných služeb.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, terapeutické, výtvarné a didaktické pomůcky.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Využijeme na úhradu dalších nákladů projektu.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Další spolupráce, osvěta.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ANO

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení amalthea-zs-cestne-prohlaseni-2026.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-pruhledne.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-terapie.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 amalthea-vyrocni-zprava-2024.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


